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  ASSEMBLEE GENERALE –Séance du Lundi  31 janvier 2022 
 
Les membres de  La Maison d’Ecole se sont réunis en Assemblée Générale ce Lundi 31 janvier 2022 en son siège social à 
l’école du hameau de Pouilly-Le-Fort. Le  quorum étant atteint, la séance a commencé à 14h sous la présidence de 
Danielle Pelletier et en présence des membres réunis. 
 
Présents : 
Membres de l’Association : Arduise Doriane, Bernheim Jeannette, Bertelli Guislaine,Bertrand Sylviane, Bonnier Pascale, 
Gouhier Gérard, Lalande Serge, Lecoutre Didier,Longuet Jacques, Ludwiczak Liliane, Pelletier Danielle,  Saustier Alain, 
Séchaud Florence, Tirman Bernard, Vinzent Olivier, Virgile Evelyne,  Warschawszki  Pascale. 
 
Membres absents, excusés et représentés  qui ont donné pouvoir aux membres présents (bons pour pouvoir ci-
annexés): Amand Lucienne, Daguet Dominique, Fardel Philippe, Guy Geneviève, Delcloy Gilles, Hervier Georges. 
Autres membres absents excusés : Annic Nicole, Dufrène Josette, Bernheim Gérard. 
Hommage à :  Gilbert Lepoix, décédé le 13 décembre 2021,  notre ancien et méticuleux trésorier, dynamique animateur 
et dévoué bricoleur, demeurera toujours présent dans la mémoire de La Maison d’Ecole.  
Remerciements :  
Toute l’équipe remercie : 
 *La municipalité et le Conseil Départemental pour la construction d’une salle d’extension.  
   *Mr le Maire et les responsables de la Mairie de Vert-Saint-Denis qui  ont octroyé une  subvention de 1 350,00 €         
  à La Maison d’Ecole avec le  prêt gratuit des locaux de l’école en finançant  le chauffage, l’électricité  et l’eau. 
 *L’agglomération de Grand Paris Sud pour une subvention de 2 000,00 €. 
     
Parmi nos membres actifs, nous souhaitons la bienvenue à   Guislaine Bertelli, Frédérique Lescoublet, Olivier Vinzent et 
Aurélie Audebert, nouveaux bénévoles qui se sont intégrés à notre équipe.  
La  Présidente  renouvelle ses remerciements à tous les membres actifs qui oeuvrent  pour la conservation, la 
présentation et l’exploitation des collections et des lieux en dynamisant  avec qualité les animations lors des accueils.  
Elle tient à mettre à l’honneur tous ceux qui malgré la pandémie ont accepté de poursuivre les accueils  et toute 
l’équipe qui s’est admirablement dynamisée en quelques mois pour réorganiser la seconde salle en classe des années 
1970 et aménager la nouvelle construction en salle musée afin d’offrir aux visiteurs un parcours à travers un siècle de 
vie scolaire.  Elle présente la reconnaissance des membres du Conseil d’Administration pour toutes les personnes qui 
demeurent fidèles à l’Association et lui accordent des dons : adhérents, visiteurs, particuliers…  
 
 Approbation du rapport d’activité 2021 et du bilan financier 2021: 
à l’unanimité après lecture et analyse de ces rapports. 
 
Présentation  des projets 2022 et vote du budget prévisionnel 
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DELIBERATIONS : 
Adhésion 2022 à la Maison d’Ecole : Le tarif annuel de 16 € est maintenu 
 
Tarif des entrées :  
Pour les scolaires : 3 € par élève, gratuit pour l’enseignante et l’AVS éventuel et pour 2  accompagnateurs, et 5 € par 
adulte supplémentaire 
Pour les autres groupes : 5 € par adulte et  3 € par enfant à partir de 6ans  
Pour les visiteurs  individuels : Plein tarif : 8 €  
Tarif réduit : 5 € par enfant de 6 à 15 ans, également pour étudiant, demandeur d’emploi, enseignant, personne en 
situation de handicap (sur présentation d’un justificatif en cours de validité) 
Tarif   gratuit pour enfant  jusqu’à 5ans. 
Pour les habitants de Vert-Saint-Denis : Gratuit pour les enfants et Tarif réduit à 5€ pour les adultes.  
 
Service d’entretien des locaux: Poursuite du contrat d’entretien avec la société Clair § Net. 
 
Renouvellement des membres du Conseil d’administration : 
Ayant déménagé, Reine Fassi, notre ancienne  et dévouée secrétaire nous a quittés. Un poste du conseil 
d’administration est devenu libre. 
Pascale Bonnier, membre actif depuis 2018, nous a  informés par écrit de son souhait de faire partie du Conseil 
d’administration  et de postuler pour le poste vacant de secrétaire.  
Bernard Tirman fait part de sa décision de ne plus faire partie du Conseil d’Administration. 
Nouveau membre : Pascale Bonnier  est élue membre du Conseil d’administration. 
Membres maintenus : Lalande Serge, Ludwiczak Liliane, Delcloy Gilles 
Membres sortants réélus : Lecoutre Didier, Pelletier Danielle,  Warschawszki Pascale. 
Membres d’Honneur : L’assemblée reconduit la nomination de : Amand Lucienne, Dufrène Josette, Saustier Alain et 
Annic Nicole en témoignage de remerciement pour leurs actions, dévouement et soutien à La Maison d’Ecole. 
 
L’équipe des  bénévoles actifs : Pascale Warschawszki,  Bernard Tirman , Serge Lalande, DidierLecoutre, Gilles Delcloix, 
Liliane Ludwiczak, Doriane Arduise,  Pascale Bonnier, Florence Séchaud, ,Sylviane Bertrand, Alain Saustier, Vinzent 
Olivier, Frédérique  Lescoublet , Danielle  Pelletier, Guislaine Bertelli. Aurélie Audebert. 
 
Les statuts de l’Association sont mis à jour pour la nomination des membres du conseil d’administration et du bureau. 
 
Adhésion de La Maison d’Ecole :  à l’Association des Amis du Musée National de l’Education , des Musées de l’Ecole et 
du Patrimoine éducatif à Rouen ( l’Amnépe) . 
 
Site Internet toujours admirablement tenu et mis à jour  par Alain Saustier, le site  présente  les nouveautés et  
actualités de l’association, les démarches à suivre  pour toutes  demandes de visites et il offre des sources de 
renseignements variés sur de nombreux thèmes et des réponses aux questions de certains visiteurs. Il est 
particulièrement apprécié par le corps enseignant pour ses contenus pédagogiques. 
Page Facebook : très attractive grâce au dévouement de Pascale W., elle attire de nombreux visiteurs et engendre de 
riches échanges. 
 
Après la présentation de la vidéo créée sur l’histoire de l’Ecole de Pouilly-le-Fort,  
l’Assemblée  s’est terminée à 17h.  
 
Suite à  cette réunion, les membres du conseil d’Administration ont désigné  
Les membres du Bureau : 
Présidente : Danielle Pelletier, 
 Vice Présidente: Pascale Warschawszki 
Trésorière : Liliane Ludwiczak 
Secrétaire :  Pascale  Bonnier     
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